

НАЙДЕШЬ ДЕШЕВЛЕ- СНИЗИМ ЦЕНУ
ПРОФНАСТИЛ / МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА / САЙДИНГ
ЗАВОД МЕТАЛЛОКРОВЛИ ул.Ленина,64 территория базы "Калинка-Малинка"
"СТАЛЬКОМПЛЕКТ" 3-10-90

Я бы в армию пошёл

Пусть меня научат

Весенняя призывная кампания стартовала. Из Прикамья в российские войска на 1 год отправятся служить 5100 новобранцев.

Как сообщает ИА «Текст», по данным Министерства общественной безопасности Пермского края, это чуть менее, чем в весенний и осенний призывы 2010 года.

После 10 апреля первые новобранцы отправятся к месту службы. Отправлять призывников будут сначала раз в два дня, затем — каждый день. Завершится призывная кампания 15 июля.

В эти дни начинает работу и районная призывная комиссия. Чернушан, как и в прошлый призыв, отправятся служить порядка 150 человек.

Большегрузам здесь не место

Движение ограничено

С 11 апреля по 10 мая 2011 года вводится ограничение движения транспортных средств по муниципальным автомобильным дорогам Чернушинского муниципального района.

Эта мера призвана сохранять дороги от возможных разрушений на период весенней распутицы. Полный текст распоряжения читайте в Маяке-ТВ.

Также с 4 апреля по 3 мая вводится ограничение движения по дорогам федерального и регионального значения.

Победу не отдали

волейболистки из Трушников

В спортивном зале Дома культуры с. Трушники прошли соревнования по волейболу.

Награды турнира оспаривали женские команды сельских поселений. Только после проведения заключительной игры стали известны призёры соревнований.

На высшую ступеньку пьедестала почёта поднялись трушниковские волейболистки. Вице-чемпионками стали любители волейбола из Брода. Бронзовые медали хорошо смотрелись на спортсменках Етыша.

Соревнования состоялись благодаря Александру Драницину, депутату Законодательного собрания края и Александру Андрееву — главе Трушниковской администрации.

Футбольные баталии

чуть-чуть не повезло

Краевой турнир по футболу «Весна-2011» прошёл в Култаево. В нём приняли участие 10 команд из разных территорий Прикамья, в том числе и юношеская сборная из нашего района.

В своей подгруппе наши ребята — воспитанники тренера Детско-юношеской спортивной школы Максима Пилыча, заняли второе место, уступив «пальму первенства» пермякам. Но в борьбе за третье место краснокамцы оказались сильнее и чернушане заняли лишь четвертое место. Первое завоевали хозяева турнира — култаевцы.

знай наших!



Удачный дебют

чернушинских чирлидерцев

Не удивительно, что чирлидинг становится всё более популярным видом спорта. Ведь он совмещает в себе танцы, акробатику и гимнастику. К тому же, это ещё яркое и красивое шоу...

Чемпионат по чирлидингу прошёл недавно в Перми. В Первенстве края приняли участие порядка двадцати команд из разных территорий Прикамья. Дебютировала здесь чернушинская команда «Энергия», которой без малого всего два года. И,

надо заметить, удачно.

В номинации «Чирданс» в средней возрастной группе чернушинские чирлидерцы заняли второе место, а в старшей — третье, уступив во всех случаях пермякам — призёрам не только краевого, но и международного уровня.

спорт

Бои на ринге местного значения

Турнир определил сильнейших

Наши спортсмены вновь смогли доказать, что чернушинская школа бокса — одна из лучших в Прикамье.

Два дня подряд, 26 и 27 марта, боксёры Пермского края выясняли на Открытом первенстве города кто сильнее в своих весовых категориях. На соревнование собрались свыше 170 спортсменов из Осы, Кунгура, Чайковского, Краснокамска, Перми и Чернушки.

До последней минуты длилась напряжённая борьба за лидерство в турнире. Надо отметить, что бои дались нашим спортсменам нелегко. Соперники оказались не только опытными бойцами, но и очень рослыми. Однако чернушинские парни не уступили, проявив настоящий уральский характер. В итоге, уверенно переиграв соперников, Никита Берестов и Вадим Собянин (школа №1), Влад Боярский и Саша Галиаскаров (школа №9), Роман Кухаренко (Рябки), Рустам Тякин (по-



литехнический колледж) и Илья Кузьмин (школа №2) сумели подняться на верхнюю ступеньку пьедестала почёта. Они стали «золотыми» призёрами турнира.

Праздник силы удался на славу. Полный зал, восторженные болельщики... Тем, кому лично не удалось побывать на Первенстве по боксу, остаётся только порадоваться за победу наших спортсменов.

НА СНИМКЕ: победитель турнира по боксу Влад Боярский

знакомьтесь: новый руководитель

Сельское хозяйство в опытных руках

04 апреля приступил к обязанностям начальника управления сельского хозяйства района новый руководитель — Нагорный Валерий Петрович.

Валерий Петрович приехал в Чернушинский район из Кишерти, где на протяжении многих лет трудился на ниве сельского хозяйства. С 1981 по 2010 год работал и главным инженером сельхозуправления, и заместителем начальника управления и начальником управления сельского хозяйства, и заместителем главы Кишертского района.



В 2010 году его пригласили на должность заместителя главы Чернушинского городского поселения, последнее время он исполнял обязанности начальника УМП «ВКХ».

7 апреля - Всемирный день здоровья

С заботой о здоровье

В рамках Всемирного дня здоровья управление образовательными учреждениями проводит ряд мероприятий, посвящённых вопросам здоровьесбережения среди подрастающего поколения.

В частности, объявлен конкурс среди образовательных учреждений «Школа — лидер здоровья», конкурс агитбригад «Я умею выбирать». Планируется провести родительскую конференцию «Здоровые дети — здоровая Россия». А с 1 по 30 апреля пройдут Дни подростка. Итоги мероприятий будут подведены в мае текущего года.

И вновь победа

На татами встретились сильнейшие

11 традиционный турнир памяти Алексея Доронина собрал в субботу, 26 марта, в зале спортивной школы почти 250 дзюдоистов Пермского края, Башкирии. Самой многочисленной стала команда из Свердловской области.

По словам тренера из Екатеринбург Эльнура Гасанова доронинский турнир даёт возможность встретиться на татами с сильнейшими борцами Прикамья. По итогам соревнований чернушане заняли первое общекомандное место, вторыми стали борцы Уинского, на третьем месте — дзюдоисты Кунгура.

А в воскресенье 27 марта прошли краевые соревнования, в их результате определились участники сборной, которая будет представлять Прикамье на первенстве Приволжского федерального округа по дзюдо. Эти со-

ревнования запланированы на конец апреля в Курске. Представители чернушинской федерации дзюдо и самбо выступили достойно.

Ни одной схватки не проиграли Тимофей Баранов и Никита Фофанов — именно на этих спортсменов и возлагали самые большие надежды их тренеры. А главный судья соревнований Евгений Смышляев отметил, что в последнее время чернушинские дзюдоисты являются сильнейшими в крае и достойно представляют Прикамье на турнирах самых различных уровней.

«Сельские игры» продолжают

баскетболисты внесли свою лепту

Баскетболисты из девяти сельских поселений Чернушинского района встретились на игровых площадках. Они поборолись за лидерство в этом виде спорта, а также пополнили рейтинговую таблицу Спартакиады «Сельские игры — 2011».

Команда баскетболистов из Рябковского сельского поселения не оставила шансов соперникам и заняла первое место.

Победителям лидерство уступили бродовчане и стали вторыми. Третье место — у сборной Павловского сельского поселения.

◆ регион

Сельхозпредприятия Пермского края получают ГСМ на посевную по сниженным ценам, -

об этом доложил и.о. вице-преьера краевого правительства Александр Логачев губернатору Олегу Чиркунову.

- В регионе полным ходом идёт подготовка к посевной. Мы нацелены на проведение качественных полевых работ и получение высокого урожая. В этом году предприятия АПК по соглашению Минсельхоза и ООО «Лукойл-Пермнефтепродукт» получают ГСМ на сельхозработы по фиксированным ценам. Автомобильный бензин Аи-80 будет стоить для нашего сельхозпроизводителя 20,52 руб. за литр, дизельное топливо - 17,64 руб. за литр - это на 26 процентов ниже, чем розничная цена на автозаправках, - сообщил Олегу Чиркунову Александр Логачев.

Кроме того, в преддверии посевной банки предоставляют селянам льготные кредиты. В этом году Россельхозбанк снизил процентную ставку по кредиту с 15 до 7,75-10 процентов. А краевой Минсельхоз



берёт на себя часть затрат по уплате процентов по краткосрочным кредитам на весенне-полевые работы.

Сразу после посевной хозяйствам также будут компенсированы затраты на приобретение минеральных удобрений.

Этой весной на полях Пермского края будет за-

сеяно 273 тыс. га зерновыми, 4,5 тыс. га картофелем (на 20 процентов больше, чем в предыдущем году), 700 гектаров овощами. «Несмотря на то, что зима не была теплой, снежный покров защитил озимые, и посевы чувствуют себя хорошо. Есть надежда получить неплохой урожай», - считает Логачев.

◆ «МП» - читателю, читатель - нам

Строитель, фотограф, патриот -

всё это о нём

Около тридцати лет проработал в субподрядной строительной организации (СМУ-4) бульдозеристом Ангаф Мухтасаров. И, хотя на пенсию его достойно проводили в другой организации, до сих пор Ангаф Хамзович с гордостью причисляет себя к тем людям, которые строили молодой город Чернушку.

- Наша семья в шестидесятые годы переехала сюда из Башкирии. Отец очень быстро нашёл работу в СМУ-4, а я успел поработать слесарем в сельхозтехнике. А в армию ушёл уже из строительной организации, куда меня переманил отец. Четыре года был помощником отличного бульдозериста Павла Гулина, затем сам сел за рычаги стального «коня», - говорит Ангаф.

До сих пор памятен Ангафу Мухтасарову те времена, когда очень активно в городе велось строительство жилых домов для нефтяников по улице Юбилейной, школы №2.

- Не поверите, территория была застроена тогда только до «Колоса». А дальше было поле, на котором тоже позднее выросли новые дома, детские сады, административные здания. Мы трудились, не жалея сил, считали себя патриотами. Очень



интересное было время, - утверждает мой собеседник.

В довершение Ангаф Хамзович, кстати, активный читатель газеты «Маяк Приуралья», подарил редакции стопку своих чёрно-белых фотографий со словами «может быть, что-то вам пригодится».

Надежда ТАРАСОВА
НА СНИМКЕ: наш активный читатель А. Мухтасаров
Фото автора

◆ на предприятиях района

Ставка на молодых

В «Автодормашсервисе» ценят кадровый потенциал

Руководствуясь принципом «рабочий день прошёл и, слава Богу», в жизни особых успехов не добиться. А чтобы удачно сложилась карьера у молодого специалиста, важны несколько факторов: это и адаптация в новом коллективе, и возможность осуществить свои профессиональные амбиции, и потенциал для самореализации.

В ООО «Автодормашсервис» делают ставку на молодых специалистов, понимая, что именно за ними будущее предприятия. Поэтому к ним здесь особое отношение - радушное и внимательное: где надо - помогут, посоветуют, подскажут.

- С момента образования нашего предприятия прошел год. За это время мы оценили не только его конкурентоспособность на рынке услуг, но и осознали, что успех невозможен без пополнения молодыми и инициативными кадрами, - сообщает директор ООО «Автодормашсервис» Владимир Касаткин. - Но, чтобы привлечь и удержать хороших специалистов, необходимо в этом направлении работать. Поэтому мы постарались сохранить уже имеющиеся добрые традиции по работе с персоналом и восстановить партнёрство с профессиональными учебными заведениями.

Студенты Чернушинского механико-технологического техникума и Чернушинского политехнического колледжа имеют возможность прохождения на предприятии производственной практики. Результаты этой работы очевидны: несколько выпускников уже трудоустроены в ООО «Автодормашсервис», и сегодня здесь на этих ребят возлагают большие надежды. А тем, кто планирует получить высшее образование или уже учится в вузе, предоставляют оплачиваемый учебный отпуск. Кроме того, у пред-



приятия заключен договор с учебным центром ТФК «Камаз», где готовят узкопрофильных специалистов.

- В этом году мы уже обучили одного молодого специалиста и планируем направить еще четверых. Обучение дорогостоящее, но результат оправдывает средства, - поясняет Владимир Борисович.

На предприятии успешно работает Совет молодых специалистов, сохраненный единым при выделении ООО «Автодормашсервис» из ООО «Чернушинское УТТ». Он взял на себя роль связующего звена между руководством и молодыми кадрами, и ведет свою деятельность по нескольким направлениям.

Одно из них - научное. Так, в прошлом году молодые специалисты обоих предприятий приняли активное участие в научно-практической конференции, ежегодно проводимой материнской компанией - ЗАО

«СПЕЦНЕФТЕТРАНС», где заняли призовое место. В этом году вновь сделана заявка на участие в ней.

Также Совет молодых специалистов координирует деятельность по организации и проведению спортивных состязаний, турслётов, вечеров отдыха, экскурсий, поездок в другие предприятия холдинга для обмена опытом.

- Сегодня в ООО «Автодормашсервис» четверть коллектива - это молодые и перспективные кадры. Мы стараемся создать благоприятные и комфортные условия как для производственной, так и для досуговой деятельности, что позволяет молодежи чувствовать себя гораздо уверенней, смело предлагать какие-либо идеи, быстрее проявлять свои лучшие качества, - говорит директор предприятия. - И это на руку не только молодым специалистам, но и, безусловно, во благо предприятия.

Ирина ШЕСТАКОВА

◆ досуг

Гол - за гол

прошла игра в футбол

Завершились соревнования еще по двум видам спорта - лыжным гонкам и мини-футболу, проводимые среди команд «Чернушинского УТТ» и «Автодормашсервиса» в рамках корпоративной ежегодной Спартакиады. В них приняли участие не только работники предприятий, но и члены их семей.

Состязания лыжников состоялись на городской лыжной базе.

Победителями среди женщин, преодолев километровую дистанцию, в своих возрастных категориях стали: Татьяна Ковина (УТТ), Наталья Батракова (профком предприятия), Ирина Султаншина (Автодормашсервис) и Татьяна Накряжкова (УТТ). Мужчины стартовали на двухкилометровую дистанцию и здесь лучшие результаты показали транспортники: Леонид Ханьжин, Александр Волков, Рамис Юлбарисов и Анатолий Черенков.

В состязаниях по мини-футболу места распределились следующим образом: первое - у сборной автоколонн №1 и №2 УТТ, второе - у автоколонн №4 УТТ, третье - у сборной Управлений предприятия-ми.

Первые шаги в науку

ЮНЫЕ ЧЕРНУШАНЕ ДЕЛАЮТ УСПЕШНО

Если бы Пифагор не доказал теорему, которая носит его имя, то будьте уверены — это сделали бы чернушинские школьники. А еще и химические элементы в таблице Менделеева распределили, и закон Ома открыли, и словарь Ожегова составили...

В том, что интеллектуальный потенциал у юных чернушан огромен, можно было убедиться, побывав на ежегодном проводимом районном конкурсе исследовательских работ учащихся. В этом году он прошёл в четырнадцатый раз для учащихся 5-11 классов, и во второй — для учеников начальной школы. На суд профессионального жюри было представлено 111 работ по 15 научным направлениям.

Ребята уже проделали большую работу — выдвинули гипотезы, обосновали их фактами или доказали опытным путём и оформили письменный доклад своих научных изысканий. Но впереди предстоял самый ответственный и волнительный момент — выступление с защитой результатов перед жюри.

Казалось бы, доклады, да ещё научные — что может быть скучнее? Но, поверьте, желания сбегать из аудитории не возникло ни через час, ни через два. Наоборот, время пролетело мгновенно. При этом удалось узнать много нового и интересного.

Например, второклассник Максим Середа из гимназии рассказал не только об истории появления баяна, но и о том, как устроен этот музыкальный инструмент. Кроме того, школьник выяснил, кто из чернушинских известных музыкантов умело играл на баяне. А выступая перед жюри и зрителями, он сам сыграл на музыкальном инструменте несколько мелодий, продемонстрировав, таким образом, звучание предмета своего исследования.

Игорь Усанин, ученик 3 класса гимназии немало любопытных фактов поведал о медведе. Это животное является героем многих русских народных сказок, запечатлен на картинах разных художников, изображен на гербах некоторых регионов нашей страны, в частности, и на гербе Пермского края, а также на гербах городов и районов Прикамья. Знакомая присутствующим с результатами своего исследования, Игорь представил большую коллекцию игрушечных медведей.

Эти ребята заняли призовые места в секции «Краеведение». Но первое место жюри присудило третьекласснице из кадетской школы Крестине Шестаковой. Она исследовала происхождение названия города Чернушка, протекающих на его территории речек, а также площадей, бульваров, улиц и



переулков. Любопытно было узнать, что в 46 названиях увековечена память о выдающихся людях — и это самый распространенный принцип наименования городских объектов. Причем треть улиц носят имена деятелей мирового революционного и рабочего движения, чуть меньше — имена известных землевладельцев. Кроме того, школьница описала происхождение исследуемых названий и представила топонимический словарь города Чернушка.

Учащиеся старших классов выбрали для изучения тоже актуальные и значимые темы. Например, восьмиклассница

из школы №5 Елена Женина представила результаты исследования шумовых загрязнений нашего города, а ее одноклассник Сергей Казанцев рассказал о работе очистных сооружений. Первое место в направлении «экология» было присуждено тоже ученику 8-го класса этой же школы Марку Ануфриеву за исследование радиационного фона в окрестностях Чернушки.

Для развития и процветания нашего города и страны в целом нужны умные и талантливые. И очень радует, что с каждым годом растет не только число участников конкурса, но и профессиональный уровень выполнения исследовательских работ, поэтому членам жюри очень сложно было определять лучших, — отметила специалист Управления образования учреждениями Чернушинского района Татьяна Останина.

Но конкурс, есть конкурс. А значит должны быть и победители. Среди учащихся начальных классов первые места заняли: по истории — Александра Деревнина (3 класс, гимназия), по физике —

Михаил Ожегов (4 класс, гимназия), по окружающему миру — Светлана Крылова (2 класс, гимназия), Дмитрий Бельшев (4 класс, школа № 5), Никита Аксаямов и Вероника Соломенникова (3 класс, школа № 5).

У старшеклассников: по математике — Ксения Байдина (9 класс, гимназия), по информатике — Станислав Пономарев (9 класс, гимназия), по физике — Алексей Елисеев (10 класс, гимназия), по химии — Мария Калинина (11 класс, школа №2), по биологии — Юлия Галиева (9 класс, школа №5), по литературе — Ангелина Паршакова (10 класс, школа №2), по русскому языку — Татьяна Наумова (9 класс, Деменёвская школа), по английскому языку — Артем Сергеев (10 класс, школа №2) и Яна Гималтдинова (11 класс, гимназия), по истории и краеведению — Кристина Лукуть (9 класс, Трушниковская школа), по обществознанию — Виктор Абитов и Юлия Исметова (2 курс, механико-технологический техникум), по психологии — Оксана Алексеева (10 класс, школа №1), по технологии — Анна Селиванова и Анна Киселева (6 класс, школа №2).

Все эти ребята за свои старания получили дипломы и кубки. Отмечены были и их наставники — педагоги.

Ирина ШЕСТАКОВА
НА СНИМКЕ: Максим Середа

◆ профсоюзные вести

Яркая защита

стражей безопасности

Год Учителя в районе завершился смотром-конкурсом на звание «Лучший уполномоченный по охране труда» среди представителей первичных профсоюзных организаций учреждений дошкольного, дополнительного и общего образования.

Конкурсантки в презентации раскрыли перед жюри свои основные направления деятельности по охране труда. Районная комиссия приняла ответственное решение о присуждении двух первых мест участникам из детских садов №№14 и 9.

На краевой смотр-конкурс были представлены два образовательных учреждения. Успешное выступление Натальи Черепановой (МДОУ «ЦРР — детский сад №14) было

оценено краевой конкурсной комиссией и отмечено дипломом второй степени.

А яркая защита работы Елены Левиной (МДОУ «ЦРР — детский сад №9») принесла ей заслуженную абсолютную победу в номинации и премию в десять тысяч рублей. Впереди у Елены Левиной всероссийский конкурс. Пожелаем ей удачи.

Дмитрий ЛЕОНТЬЕВ

◆ дорога к храму

Не проходите мимо

духовного просвещения

25 марта победители конкурса агитбригады «Не проходите мимо!» районного фестиваля православной молодежи побывали в Кунгуре. Эта поездка для шести команд из гимназии, Павловской, Рябковской, Кадетской школ, Таушинского СДК и НКО «Молодёжь 2020» стала наградой.

Программа была насыщенной. Началось все ранним утром, когда нашу делегацию в Храме иконы Тихвинской Божьей Матери встретил Благочинный храмов Кунгурского округа протоиерей Олег Ши-

ринкин. Он поприветствовал ребят и проводил их в духовно-просветительский центр во имя святителя Алексия митрополита Московского. За чашечкой чая чернушанам рассказали много нового и инте-

◆ «Образование. Спорт. Здоровье-2011»

Педагоги на лыжне

Победили сильнейшие

В 10-й раз стартовали традиционные для педагогических работников спортивные соревнования, объединенные под названием — районный фестиваль «Образование. Спорт. Здоровье».

Явившийся на свет как социальный проект Чернушинской РТО профсоюза образования, фестиваль приобрел популярность среди работников муниципальных образовательных учреждений. И вот уже пять лет администрация района поддерживает спортивную работу среди педагогов, оказывая помощь при финансировании призового фонда.

Собравшиеся услышали напутственные слова от заместителя главы муницип-

ального района по социальным вопросам Елены Омелиной, которая также встала на лыжную трассу.

На территории строящейся спортивной базы на старт вышло 75 любителей зимнего вида спорта из 18 учреждений образования. В гонках участвовало 19 мужчин, 56 женщин и 10 фанатов — детей педагогов.

Тройка лидеров среди мужчин определилась сразу: Александр Паршаков (МДОУ «Детский сад № 4»), Сергей Черноусов (МОУ ДОД «ДЮСШ») и Станислав Федоров (МОУ «Рябковская СОШ»).

У женщин же разверну-

лась борьба. И на пьедестал почета поднялись Марина Бородина (МОУ ДОД «ДЮСШ»), Илюса Каюмова (МОУ «Етышинская СОШ»), Минюра Туктагулова (МОУ «Рябковская СОШ»). Яркие выступления в индивидуальном зачете подарили победу командам: 1 место у рябковцев, 2 место у ДЮСШ, 3 поделили коллектив детсада №14 и команда Етышинской школы.

Победа досталась самым быстрым и профессиональным бегунам, но каждый, кто прошел дистанцию, остался доволен своим результатом и активным отдыхом на свежем воздухе.

◆ спорт

В волейболе только женщины

Лидируют профессионалы

В субботний день в спортивных залах школы №5 и гимназии прошли состязания волейболисток из педколлективов. На игровые площадки вышло 9 команд школ и 4 — детских садов.

Среди школ на 1 место пьедестала почёта поднялась МОУ ДОД «ДЮСШ», второе место заняла команда МОУ «Гимназия», а третье — МОУ «СОШ №2».

Среди дошкольных образовательных учреждений лидирует МДОУ «Детский сад №4», второе место у МДОУ «ЦРР — детский сад №14», третье у команды МДОУ «Детский сад №13».

Оксана ГАЛИМЗЯНОВА

учили и учились



Дорогие сударыни!

Весна вступает в свои права, обновляя и наполняя жизнью всё живое. Солнышко, отражаясь в весенних лужах, согревает душу. Пусть и наша женская страничка наполнит вас уверенностью, что всё в жизни можно начать с чистого листа, возродит надежды и утвердит в оптимизме.

С уважением Татьяна ВЛАСОВА

МАЯК ПРИУРАЛЬЯ
№26 (10755)
7 апреля 2011 года

Татьянин ДЕНЬ

четвёртая страница

встреча для вас

«Шанталь»: сочетание шарма и гламура

Здесь знают тысячу способов сделать женщину привлекательной

- У женщины есть тысячи способов быть привлекательной, - любила повторять француженка Шанталь Томасс. Она совершила революцию в мире моды и сегодня её имя является синонимом шарма и гламура...

Надо признать, что чернушанкам имя этой известной француженки не чуждо. В её честь назван салон красоты, появившийся одним из первых в нашем городе. «Шанталь» занял нишу в индустрии красоты на рынке услуг ещё десять лет назад и по сей день является одним из успешных учреждений в этой сфере.

- Женщина, ухаживающая за собой, красива не только для других. Она, прежде всего, нравится самой себе, поэтому уверенно глядит на мир и радуется жизни. Именно такой я хотела видеть себя. Но помимо этого имелось желание дарить возможность быть очаровательными и привлекательными другим.



Так родилась идея создать салон красоты, - рассказывает основательница храма красоты Елена Горбунова.

Изначально в «Шантале» посетителям предлагался небольшой спектр услуг - преимущественно парикмахерские, а также маникюр и педикюр. Но постепенно здесь стали внедрять современные технологии и развивать новые направления, учитывая самые после-

дние новинки индустрии моды. Так, например, «Шанталь» стал первым, где чернушанкам предложили услугу по наращиванию ногтей. И на сегодняшний день этот салон красоты пока единственный, где можно нарастить и волосы.

-Быть стильной, элегантной, привлекательной для современной женщины стало так же естественно и обязательно как утренняя чашечка кофе или водные процедуры. Мир меняется в лучшую сторону, и мы с радостью меняемся вместе с ним, - говорит Елена.

Ещё один секрет успеха салона «Шанталь» - это сочетание высокого профессионализма всех сотрудников и духа настоя-

шего партнерства, царящего в коллективе. Такой уникальный сплав позволяет предоставлять клиентам большое разнообразие услуг любого уровня и, что немаловажно, оказывать их качественно.

Мастера салона в совершенстве владеют искусством делать людей красивыми с помощью искусно выполненной стрижки, идеально подобранного цвета волос или профессиональной укладки. Здесь помогут найти клиенту его имидж, дадут мастер-класс по нанесению макияжа, посоветуют нужные средства для ухода за волосами или кожей рук и лица, также подскажут, что можно сделать, чтобы выглядеть великолепно каждый день вплоть до следующего посещения салона.

- Бытует мнение, что красота требует жертв, а ещё много времени и денег. Но спешу с этим не согласиться, - говорит основательница салона красо-

ты «Шанталь». - Современные приборы и средства, применяемые нами для оказания услуг, являются безопасными и позволяют проводить ту или иную процедуру совершенно безболезненно. Сейчас, с наступлением весны, появится спрос на такую услугу, как прокалывание ушей. И это делает в нашем салоне мастер при помощи специального оборудования без вреда для здоровья и абсолютно без боли.

Любопытно заметить, что самому юному клиенту, к которому была применена эта процедура в салоне «Шанталь», было всего четыре месяца. И тогда малышка даже никак не показала, что испытывает какие-либо неудобства. Осталась довольна и 75-летняя клиентка, которая прежде не прокалывала уши от страха перед болью.

- Чтобы выглядеть ухоженной, женщине совсем не обязательно прово-

дить по несколько часов перед зеркалом, - продолжает Елена Горбунова. - В нашем салоне красоты можно сделать перманентный макияж на срок от нескольких недель до нескольких лет, позволяющий экономить время на покраске бровей, ресниц и губ. А при каждодневной укладке волос лёгкостью обеспечит их карвинг или ламинирование. Эти и другие услуги не являются дорогостоящими, их себе может позволить каждый.

В салоне красоты «Шанталь» не думают о выгоде. Здесь ценят удобство и комфорт клиентов, поэтому в приоритете всегда остается индивидуальный подход к каждому. Так, позвонив по телефону 4-80-74 ранним утром или поздним вечером, можно быть уверенным, что вы будете приняты в удобное назначенное для вас время.

НА СНИМКЕ: Елена Горбунова

женские истории

С ЧИСТОГО ЛИСТА

начала свою жизнь обманутая женщина

«Невозможно рассказать вам историю мою. Очень сложно. Осторожно...» - при первых словах этой песни Алёна замирает, сжимается в комочек.

ОНА была обычной девчонкой из интеллигентной семьи, где мать, вечно занятая своими педагогическими проблемами воспитателя-методиста, почти не замечала, как дочь выросла. Отец, железнодорожник, не вылезавший из рейсов, время от времени шутил, что Алёнка-то уже - невеста, и что, мол, и красавица, и спортсменка, и умница... А одиннадцатикласснице Алёне тоже было не до родителей: она постоянно участвовала то в спортивных соревнованиях, то в предметных олимпиадах, то в общественных мероприятиях.

И вот школа позади, как и выпускной, на котором один из примерных мальчишек, пригласив её на вальс, признался в любви. Алёна, окрылённая свободой, мечтами о будущем, вообще не обратила внимания на это, первое в её жизни, признание Игоря. И какая девчонка в 17 лет не думает: «Эх, сколько их ещё будет!»

Алёна без труда поступила в университет на филфак. Побежали студенческие денки, полные романтизма. Однажды, приехав домой, на очередные каникулы, она пошла на вечер в ДК. И познакомилась с Олегом, широкоплечим молодым человеком. Олег был года на три старше её, и это Алёне льстило, все его шутки

казались смешными, чертовски прикольными. Девчонке всё это вскружило голову, она влюбилась. И не придавала значения тому, что характер нового друга был явно не из лучших: иногда с друзьями он был резковат, даже откровенно имхамил, старался быть в центре внимания и явно очень любил собственную персону. Они поженились.

АЛЁНА разрывалась между университетом и молодым мужем, старалась угодить супругу во всём. Но грамотная теща поставила ей ультиматум: «Учись заочно. Ты для чего замуж пошла?»

Вскоре у молодых супругов появился первенец. Пелёнки-распашонки, готовка, стирка, уборка - всё свалилось на молодую жену, которую время от времени контролировала бдительная мамаша мужа. Ей не важно было, когда Алёна занимается собой или готовится к очередной сессии, как успевает заниматься с сынишкой, посещая различные медицинские учреждения, и хватает ли ей денег на жизнь. Главное, чтобы кастрюли на кухне не были пустыми, ведь её сыночек «очень устаёт и любит покушать горяченькое».

Так Алёна прожила с Олегом 6 лет. Она успешно закончила вуз, преподавала в колледже и готовила сына в первый класс, когда грянула беда. Кто-то из сердобольных коллег сообщил, что муженёк-то погуливает. Алёне казалось, что мир рухнет,

если она поверит в похождения мужа, ведь она его очень любила и верила, что и он любит только её.

СО СЛЕЗАМИ, хлопаньем дверей, криками, упреками они пережили то лето. На какое-то время, после внушения, сделанного матерью, Олег присмирел. А дело-то ещё было в том, что он разбил подаренную отцом машину. И, пользуясь перемием, заговорил с Алёной о кредите и покупке нового «авто». Объяснял просто: он хочет быть предпринимателем, откроет своё дело, а для того, чтобы везде успевать, нужны «колёса». И Алёна сдалась, увидев просвет в отношениях. Взяли кредит, и, добавив деньги, полученные Алёной при рождении второго малыша, приобрели иномарку. Теперь, увы, она видела мужа ещё реже. Счастливым, сытым и довольным, её муж рядился под «нового русского», сорил при случае деньгами перед друзьями, хвастался успехами. А на ней были дети. В семью муж приносил крохи, бюджет трещал.

К тому времени они, проживавшие на старой квартирке матери, решили оформить ипотеку на благоустроенное жильё. Вехав в новую 3-комнатную квартиру, Алёна не могла нарадоваться. Но радость её была недолгой. Любимый муженёк, будучи сильно «под мухой», сумел разбить и новую машину. После визитов судебных приставов было опечатано и описано всё самое ценное. Странно, но имен-

но в это жуткое время Алёна умудрилась написать диссертацию. Защита прошла в те дни, когда она была вынуждена съехать к родителям. Женщина была на грани отчаяния, и, если бы не звериное желание выжить и вытащить из трясины детей, неизвестно, что бы с нею было. Проверила ли она в то, что с любовью её давно покончено? Вряд ли...

...ТЕПЕРЬ её старшенький уже на четвёртом курсе, учится почти на отлично, получает повышенную стипендию. Четвёрки и пятёрки стоят и в дневнике второго сына. Алёна с детьми давно живёт на съёмной квартире. Но однажды и ей улыбнулось счастье. На вечере встречи выпускников она встретила Игоря. Оказалось, он все эти годы жил в другом городе, но всё про Алёну знает. Игорь всё не решался встретиться с Алёной, поскольку у него была своя семья, взрослая дочь. А теперь он свободен, так как жена ушла к другому. Они обо всём поговорили. А когда расстались, Алёна обнаружила, что душа её немного оттаяла. Рассказав обо всём человеку, который всегда любил её, она словно оставила все горести и проблемы в прошлом.

Чистый белый лист лежал перед нею. И, взяв ручку, Алёна нарисовала на нём ровненькое сердечко. Наверное, уже для Игоря.

Галина СВЕТЛОВА

МАЯК ПРИУРАЛЬЯ
Издаётся с ноября 1930 г.
Учредитель: Администрация Чернушинского муниципального района
Издатель: МУ Информцентр «Пресс-Уралье»
Директор И.М. ОСТАНИНА.
Тел. 4-25-80

Главный редактор Т.Г. ВЛАСОВА 4-25-36
Редакторы отделов Н.П. ТАРАСОВА 3-10-82
С.А. БЕЗМАТЕРНЫХ
Г.Д. ШАРАФУЛЛИНА 4-41-50
И.Н. ШЕСТАКОВА
ТРК «ВеЧер» 4-73-74, 4-54-46

Корректор Г.Н. КАЧИНА 4-27-53
Отдел маркетинга и рекламы И.Д. МОРДАНОВА т/ф 4-40-40
Компьютерная верстка Г.Г. ВШИВКОВА 4-43-37
Е.С. ВШИВКОВА
Бухгалтерия 4-20-31

Адрес редакции и издателя: 617830 Пермский край, г. Чернушка, бульвар 48-й стрелковой бригады, 1
E-mail: gazeta_mayak@mail.ru
Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Приволжскому федеральному округу 30.07.2007 г. ПИ №ФС 18-3484

ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ: вторник, четверг
Номер подписан в печать: по графику - 12.00, фактически - 12.00 06.04.2011 г.
ОТПЕЧАТАНА: ООО «Кунгурская типография», г. Кунгур, ул. Криулинская, 7. Объем - 1 п.л.
Заказ № Тираж 7500
Мнения авторов публикаций могут не совпадать с позицией редакции. Письма не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность сведений в рекламных объявлениях несет рекламодатель. - на правах рекламы.